Az 1983-as évben 1j felvételi rendszer kezdGdik. Ennek egyik lényeges eleme, hogy a gimnéziumokbol jelentkezéknek
a III. és IV. osztalyban év végén szerzett matematika, magyar nyelv és irodalom, torténelem, idegen nyelv, fizika
(biologia, kémia, foldrajz, masik idegen nyelv — a tanul6 valasztésa szerint) érdemjegyek keriiluek beszéamitasra.

Igy a felvételi vizsga Osszpontszaméat a fent emlitett ,hozott pontok” és a felvételi pontok dsszege adja. Igy a hozott
pontok szdma maximum 60, a szerezhetd (irasbeli és szobeli egyiitt) 60, azaz Osszesen maximum 120 pont.

Matematikabol kozos érettségi—felvételi irasbeli vizsgak lesznek, ezek 8, fokozatosan nehezed§ feladatbol allnak.

Ehhez hasonlo az alabbi feladatsor. Tandcsoljuk a megoldoknak, hogy a megoldast idére végezzék el. A megoldasra
és lefrasara fordithat6 id6 6sszesen 180 perc.

1. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletet:
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2. Egy rombusz egyik csicsat egy szemkozti oldal felezépontjaval dsszekotve, a rombuszt egy haromszogre és egy
szimmetrikus trapézra bontottuk. Mennyi a rombusz atléinak ardnya?
3. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet :

logo, (62% — ) = 3.

4. Egy derékszogi haromszogben a derékszogbdl kiinduldé magassag az y = 3x+2, a derékszogbdl kiindulé sialyvonal
pedig az y = 2z + 3 egyenesre esik. Az atfogo egyenesének egyik pontja (6;8). Adjuk meg a csticsok koordinétait !
5. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet :

tga:—|—\/§~t923::\/§'ctg:1:+ct92x.

6. Milyen valos szdmokra vannak értelmezve az aldbbi fiiggvények? Hatarozzuk, meg a fliggvényértékek dsszességét
is !
a) cos cos m,

b) \/logz(\/—lr — V).

7. Egy négyzet alapu gula csicsa az egyik alapél felez6pontja f6l6tt helyezkedik el. Az egyik oldalél kétszerese a
maésiknak. Hatarozzuk meg az oldallapok szogeit !

8. Az 2° + b1z + ¢1 és 2% + box + o parabolak 4 zérus helye szamtani sorozatot alkot. Bizonyitsuk be, hogy a két
diszkriminéns vagy egyenl6 vagy egyik a masiknak kilencszerese.




